



□2019年10月9日 星期三 □责任编辑 张泽慧
□电子邮箱 xinyixw@126.com □热线电话 88979191



高流“三杰”带领群众抗日救国



宋耀南

高流镇的宋耀南、王通晋、夏君舞，被当地群众誉为高流“三杰”。宋耀南，1913年生于磐石庄(座庄)一个地主家庭，7岁入私塾，先后就读于阴平小学、东海中学、淮阴师范等校。1935年在淮阴师范读书时，北平学生在中国共产党的领导下，爆发了“一二·九”青年爱国运动。消息传来，早在东海中学读书时就立下“为中华民族效力”誓言的宋耀南，立即带头响应，举行罢课。上街游行示威，声援北平学生反帝爱国的斗争。反动校方却以“煽动学潮，有碍政

局”为名，勒令其退学。他回乡后，即在高流初级小学任教。为方便当地农民子弟就近入学，他向校方建议开办夜校。但多次报告主管部门，皆因经费困难不予批准。在上级拒不批复的情况下，宋耀南提议自费开办，校方协助解决教室和招收新生的工作。他自己一人负责高流夜校的教学任务和管理。没有经费，他就不取工资，回家吃住，深得当地群众的称赞。

王通晋，名贯一，字通晋，1912年生于白马庄一个中农家庭。自幼聪明好学，后入阴平小学，成绩名列前茅。且喜阅读进步书籍，从新文化中吸取新思想。青年时代就萌发了救国救民的思想。1936年师范毕业后，有感于国家军力不振，未及从教又考入沐阳县县立军事训练班，决定投笔从戎。1937年毕业后，被分配在沐三区任军事教育。

夏君舞，1912年生于夏沟庄一个地主家庭，先后就读于南京中学、北平师范大学。北平沦陷后，愤然回国。因在北平亲眼目睹了日本侵略者的残忍野

蛮行径，对日本侵略者无比痛恨，立誓杀尽日本鬼子，保卫家园，故改名夏斩由。由于他出身名门，学识渊博，经多见广，又广交朋友，为高流一带青年中的佼佼者。

抗日战争爆发以后，为研究时局的发展和抗日救国的方略，宋耀南、王通晋、夏君舞三人便经常互相联系，交流思想，讨论抗日救亡的有关问题。在救亡图存、抗日救国的旗帜下，三个人走到了一起，交往日益密，形影不离，胜似同胞兄弟，故被人们称为“高流三杰”。

1938年二三月间，北路日军打到山东，南路日军已渡江北，企图对徐州形成南北夹击之势，使徐州成为民族危亡、生死存亡的时刻。国民党沐阳县第三区区长江斗南，不顾国家的安危，人民的生死，强行增加苛捐杂税，进行敲诈勒索，大发国难之财。三区的平民百姓对他恨之人骨，“三区的地皮已被江斗南刮去了三尺，还有什么东西再交苛捐杂税！”

江斗南于1934年上任后，专门扶持土豪劣绅，地痞流氓，打击进步势力。当地土豪劣绅为表示对江斗南感恩戴德之情，窃取三区老百姓的名义，无耻地向江斗南赠送“德政匾”、“万民旗”、“万民伞”，为江斗南大造“清廉”的舆论，妄图愚弄人民使老百姓服服贴贴地交纳捐税。

对于江斗南与土豪劣绅互相勾结，狼狈为奸的行径，宋耀南、夏君舞、王通晋等人已忍无可忍，立即组织刘盾等一批爱国青年和周围群众数百人，用

手枪木棍等武器将三区公所包围，准备捉拿江斗南。群众高呼：“捉江斗南，要抗日，不要贪官！”江斗南被群众的呼声吓得屁滚尿流，仓惶从后门向县城逃窜。“三杰”带领群众跟踪追趕，直至陈老庄。江斗南见难以逃脱，就躲进一个地主家隐藏起来。

宋耀南等人见江斗南已躲藏匿，无法到人家里寻找，便带领大家返回高流区公所，将土豪劣绅送给江斗南的“德政匾”、“万民伞”、“万民旗”，连同区公所的牌子，统统砸个稀巴烂。江斗南虽然未捉到，但这一行为，却大快人心，不仅震动了沐阳三区，而且使整个沐阳县的国民党感到震惊，大长了抗日人民的志气，扫灭了反动势力的威风。从此，外地人再也不敢来三区区长当了。

通过这次反对国民党贪官的斗争，宋耀南、夏君舞、王通晋三人的声望更高了。爱国青年和广大群众都愿意跟随他们参加抗日救亡工作。三人便成了沐三区抗日救亡运动的领导核心。

台儿庄战役后，夏君舞派人到台儿庄地区购买10多支步



墓碑

枪。国民党在沐东打了败仗后，夏君舞又花好几百块大洋买了5支步枪，两把盒子枪，两挺轻机枪。依靠这些枪支，他们砸掉了土匪潘大开的老窝，缴获7支步枪，1支盒子枪，1把手枪。

1938年7月，夏君舞、宋耀南、王通晋和高鹤年一起成立了青年抗日先锋队。12月，宋耀南、王通晋离开家乡，随高鹤年一起去鲁南参加八路军。

高鹤年牺牲后，宋耀南、王通晋等又返回家乡，继续领导沐三区的抗日救亡运动。在新沂地区党组织的建立和发展中，作出了卓越贡献。

台儿庄战役后，夏君舞派人到台儿庄地区购买10多支步

市委党校开展“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”专题大讨论

本报讯(通讯员 石青松)为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步抓好学习研讨，加宽党员干部对主题教育“十二字”总要求的理解，日前，市委党校组织召开“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”专题大讨论。会上，党员干部有的结合学习感受，回顾了自身入党的初心，表达了今后要始终坚守初心，永葆奋斗精神干事创业的决心；有的结合自身工作实际，表达了要不断提高教研水平，努力作为市委政府科学决策提供智力支持的信心；有的认真查找工作中的不足与短板，表达了要优化管理服务，不断提高干部教育培训质量的决心。通过专题讨论，进一步增强了党员干部的党性观念，大家纷纷表示要进一步坚定理想信念，忠诚于党，忠诚于人民，忠诚于事业，时刻牢记党员身份，立足本职、爱岗敬业、甘于奉献、担当作为，凝心聚力推动党校事业高质量发展。

邵店镇万亩板栗喜获丰收

本报讯(记者 曹平)金秋九月，板栗飘香。邵店镇沐河村的板栗成熟，村民喜获丰收。走进邵店镇沐河村栗园里，随处可见拿着长长竹竿敲打板栗的栗农，孙志平就是其中之一。他高兴地对记者说，今年板栗价格普遍攀升，收购价格比去年4块多钱一斤上到今年的近6块钱一斤。

据了解，沐河村是远近闻名的板栗专业村，板栗种植面积达1700亩，其中树龄百年以上的板栗树近千亩。2013年“邵店板栗”正式获批农产品地理标志登记保护，主要有处暑红、尖顶板栗、清乳、焦乳等10余个品种，产品远销日本、新加坡、马来西亚等地。今年由于气候适宜，加之栗农管理得当，沐河村平均每亩产栗900斤左右，栗农喜获丰收。

窑湾镇今秋种植大蒜1.5万亩

本报讯(通讯员 顾成凯)金秋是收获的季节，也是为来年播种希望的季节。眼下，窑湾镇种植的1.5万亩大蒜也已经基本结束，其中大蒜种植面积达12万亩。

近几年来，窑湾镇大蒜种植业在政府优惠政策帮扶下，在种植状元及营销能人的引导和带动下，快速发展壮大。为抓好今年大蒜种植，该镇一方面发动党员干部发挥先锋模范作用，除带头种植大蒜致富以外，还帮助村组干部动员群众积极为大蒜种植状元元户流转土地，确保不误季节，不误时机。另一方面，该镇组织农技部门和大蒜营销能人商讨，分析明年大蒜市场行情及广大消费者需求情况，即时引导从事农资营销的商户采购河北大名、济南青等优质高产蒜种1200多吨，购买30多吨优质塑料地膜，850多吨优质化肥，给农户送到田间地头，满足全镇农户需求。该镇还为每户安排2名农技员，深入到田间地头指导农户推广地膜覆盖、科学施肥、科学种植，为来年大蒜实现增产增收夯实坚实基础。

丢失声明

刘国防(3203811988****9415)销售不动产统一发票丢失(发票号:02060021),声明作废。



我市巧用“一把尺子”破解城市治理难题

本报讯 一颗螺丝钉几圈效果最佳，一罐饮料该装多少才算合适，这些标准在企业里早已司空见惯，看似死板的条条框框，让企业提升了生产效率，降低了管理成本。工厂里孕育出的管理模式能否运用到城市管理领域？我市的管理经验入选国家发改委《中小城市综合改革试点经验案例》，靠的就是“标准化”。

渣土运输管理，是考验城市管理水平的试金石。从2016年起，市城市管理局开始对渣土运输实行标准化治理，全市渣土运输由环卫公司统一管理、运营，并交由7家渣土运输公司具体承接业务，从根本上解决渣土车市场恶性竞争、多拉快跑的现象。

所有渣土车辆和驾驶员均实行准入制度，不管是空车还是满载，渣土车行驶速度不能超过40公里每小时，监控平台随时对车辆运行状态进行监控。同时，我市严格规范渣土工程作业及运输车辆、线路、时间和渣土消纳等系列标准，渣土管理正成为新沂市城市管理的一张亮丽的名片。

为打造“精致、细腻、整洁、有序”的城市环境，我市按照“水洗路面、机械清扫、人工保洁、洒水降尘”四位一体的清扫保洁模式，全面开展规范化环卫作业，并把城市街区分

立了涵盖83个标准和41个工作流程的城市管理标准化体系，细化了190项处罚自由裁量权标准和787条处罚标准。随着城市的发展会遇到不同的问题，该局的具体举措还在实际的工作中不断地提高和完善。

占道经营不见了，街道宽敞顺畅了，城市环境更加整洁卫生了……市民也真正享受到城市发展带来的实惠。 记者

扫码参与活动
庆祝新中国成立70周年
祖国好家乡美
大型全媒体影像展映活动

今年的“十一”黄金周，恰逢新中国成立70周年，全市游客接待人次和旅游收入大幅增长，旅游市场呈现一片繁荣景象。主题活动精彩纷呈，游客满意度进一步提高，旅游市场安全有序，实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标。据统计，“十一”黄金周期间，全市接待游客66.3万人次，同比增长49.32%，旅游综合收入1.98亿元，同比增长48.8%。马陵山和窑湾古镇2家景区营业收入突破1620万元，创历史新高。

文旅 | 摄